

## **Сообщение в СМИ о Планах по снятию санкций с РФ после Победы Трампа на выборах Президента США**

02 декабря 2017 года

02:30, Источник: РБК

## **Reuters узнал нюансы Плана по снятию санкций с РФ после Победы Трампа на выборах Президента США**

Смягчение Антироссийских санкций после Победы Дональда Трампа предусматривало «Сотрудничество Двух Стран в строительстве АЭС на Ближнем Востоке». Этот вопрос обсуждал бывший Советник Президента Майкл Флинн.



**Источник: AP 2017**

Экс–Советник Президента США Дональда Трампа Майкл Флинн после Победы Республиканского кандидата на выборах поддерживал «Проект строительства атомных реакторов на Ближнем Востоке», который предусматривал «снятие санкций с России», сообщает Агентство Reuters. **Оборудование для АЭС предполагалось получать у ОАО ОМЗ («Объединенные машиностроительные заводы»).**

**Читайте также**



[Майкл Флинн признал вину в даче ложных показаний о контактах с Россией](#)

Электронная переписка, которая оказалась в распоряжении Reuters, показывает, что сразу после Победы Трампа специализирующееся на консультировании в сфере атомной энергетики Агентство ACU Strategic Partners считало, что Флинн и Избранный Президент США будут частью Соглашения.

«Победа Дональда Трампа меняет правила игры, потому что его основной задачей станет стабилизация отношений с Россией», – написал своим Бизнес–Партнерам 16 ноября 2016 года Управляющий ACU Алекс Копсон.

**В другом письме, которое от имени ACU было написано 16 ноября, говорилось «о возможном содействии в урегулировании ситуации вокруг Украины». Речь шла о том, чтобы содействовать получению Украинской государственной компанией «ТУРБОАТОМ» Контракта на \$45 миллиардов на создание турбин для реакторов в Саудовской Аравии и других Странах Ближнего Востока. В обмен Украинское Правительство могло бы «смягчить свою позицию по снятию Антироссийских санкций». В «ТУРБОАТОМЕ» эту информации комментировать Reuters не стали.**

**Частью сделки, судя по переписке, должна была стать и Российская государственная корпорация «РОСАТОМ», а также Французская «AREVA».**

Reuters указывает, что пока нет достоверных сведений о том, что Флинн предпринял конкретные шаги для того, чтобы обсудить сделку с самим Трампом или людьми из его окружения.

#### Читайте также



#### [Дональд Трамп: что Президент сказал, а что – сделал?](#)

Флинн был Советником в ACU в 2015–2016 годах. Сам План, о котором говорилось в переписке Копсона, был разработан Агентством ещё летом 2016 года, однако именно с Победой Трампа и возвышением Флинна в ACU связывали его успех.

**Санкции против ОАО ОМЗ, являющегося «дочкой» ГАЗПРОМБАНКА, были введены в сентябре 2016 года.**

В Белом доме не смогли оперативно прокомментировать сообщение Reuters. В ACU отказались дать официальный комментарий Копсона.

Флинн был отправлен в отставку спустя короткое время после Инаугурации Трампа, поскольку выяснилось, что он неофициально контактировал с Послом России в Вашингтоне Сергеем Кисляком. Как сообщает CNN, незадолго до отставки он обсуждал свои беседы с Зятем Трампа Джаредом Кушнером. В частности, Кушнер, по данным Телеканала, предлагал Флинну обсудить с Кисляком Российскую резолюцию в ООН «по Израильским поселениям».

Как ранее сообщил ABC, Майкл Флинн признал свою вину во лжи ФБР о своих контактах с Россией и заявил, что сотрудничает со Специальным прокурором по «Российскому делу». В частности он рассказал о готовности дать показания против Дональда Трампа.